

和江苏都市网奥运频道一起狂欢

今天是2008年的8月8日,万众瞩目、期盼已久的北京奥运会正式开幕。在比赛期间,江苏都市网奥运频道为广大网友和读者烹制了一桌美味可口的奥运大餐。资讯、视频、娱乐、互动四大“菜系”,更新鲜、更美味、更及时地多角度报道2008北京奥运会,定会让你食后回味无穷。

快:最快速度报道奥运

首先,在资讯版块里,江苏都市网将会以最快的速度为网友报道奥运会的相关资讯。

同时,我们也和全国12家媒体组成了捷报联盟,为网友提供更多、更全面的奥运信息。江苏都市网星播客也将随时发来赛场内外的所见所闻。

侃:七嘴八舌神聊奥运

在都市网的视频专区里,除了有前方特派记者对奥运赛事的实时报道之外,

还会穿插我们的及时互动。

重点推荐都市网每日更新的原创视频“跟着奥运吹吹风”,两位帅哥主持人镜头前或恶搞,或煽情,用平民的视角分析播报奥运赛事,相当值得期待哦!

乐:八卦一下体育明星

在观看紧张刺激的奥运赛事之余,不妨登录江苏都市网的奥运星座,从另一个角度关注体育健儿,十二个星座的当天运势全分析,和我们的星座小魔女“粥稀稀”和

“菜卷卷”一起聊星座吹八卦预测冠军。

“你想知道本届奥运会刘翔夺金的最大障碍是谁吗?告诉你们喔,就是古巴蝎子罗伯斯。天蝎座的罗伯斯个性强悍不妥协,自我超越意识很强,前段时间以12秒87打破世界纪录,达到职业生涯的巅峰。就8月而言,蝎子的运势可是相当不

错,而巨蟹座的刘翔2008年境况多变,要想北京奥运夺冠,看来他必须……”诙谐轻松的语言、夸张搞笑的表情定会让您忍俊不禁,开怀大笑。

玩:活动多多 大奖多多

玩游戏赢大奖,奥运期间都市网为网友和读者准备了丰富多彩的互动活动:千里走单骑·奥运大

闯关、玩金牌猜竞猜、在线游戏网上夺宝等,奖品那可是相当丰厚喔。

从纯金牌到话费充值卡再到百元时尚大礼包,相信眼花缭乱的奖品一定不会让你失望的。登录www.js.cn展开你的夺宝旅程吧。江苏都市网 一平



快来! 比赛传乒乓

当刘翔在鸟巢飞跃跨栏,郭晶晶在水立方舒展英姿,姚明在篮筐下挥汗如雨的时候,你是否也被这热烈的气息感染?你是否也想体验一下奥运激情呢?那么来吧,参与我们的“奥运欢乐秀”吧!首场比赛将于8月9日在苏宁下关店门前广场隆重开战。我们会给你释放激情的赛场,这里就是你的鸟巢和水立方,来这里做自己心目中的刘翔、郭晶晶、姚明明吧!

8月9日,由苏宁电器、现代快报、江苏都市网共同举办的“欢乐奥运秀”大型群众赛事活动将正式启动,你可以在这里和奥运选手同步进行趣味竞赛,通过行动为中国加油,为奥运加油!从8月9日起,11日、13日、15日……一直到奥运结束,每个单数日的下午4点到7点,“奥运欢乐秀”将陆续走进苏宁下关店、苏宁山西路店、郑和社区广场、中华门广场等大型社区广场,让全体市民都能共同参与到“奥运欢乐秀”的体育活动中来。

在每个比赛日,我们将至少设置1个竞赛项目,并产生金银铜奖得主,同时还会通过抽奖的方式抽出当天的幸运参与者给予奖励。本次活动不设门槛,人人都可以参加。

8月9日在苏宁下关店

门前广场举行的首场“奥运欢乐秀”,选择了国球乒乓作为首个比赛项目。比赛方法是用球拍颠着乒乓球走动,只需要将乒乓球运到指定的地方,丰厚的奖品就有可能属于你。即便这不是你擅长的项目也没关系,在比赛当天只要参与就有奖品;如果乒乓球是你的拿手好戏,那就更不要犹豫,来拿冠军吧!

本次活动采用现场报名的方式,只要带着你的激情来报名,我们就给你展示的舞台。当奥运健儿在赛场上奋力拼搏时,我们也在自己的赛场上燃烧激情。苏宁电器南京地区总经理陶京海表示:“举办这次活动,就是给广大市民展示自我、释放奥运激情的机会,为北京奥运助威,为中国加油!全民参与,全民皆奖!”有了这样的承诺,你还等什么?只要参与,你就有可能是冠军!

江苏都市网 牛丹



快猜! 回帖夺金牌



在赛场外的我们除了能给他们加油鼓劲外,还能做些什么呢?和场上的运动员一样争金夺银,也是个不错的选择。

现代快报、江苏都市网联合宏图三胞一起打造了“奥运竞猜夺宝奇兵·宏图三胞纯金大奖”活动。活动从8月8日起至8月24日,每天在《现代快报奥运特刊》和江苏都市网上公布与第二天比赛相关的竞猜题目。读者和网友通过在江苏都市网论坛回帖的方式参与竞猜,争夺由宏图三胞提供的纯金饰品。每天前3个竞猜正确的网友,将各获得纯金饰品1个;而所有竞猜都正确的网友,将有机会获得价值5500元的金牌一枚(共4枚)。

具体活动规则如下:
第一轮竞猜:8月9日

至8月13日;第二轮竞猜:8月14日至8月18日;第三轮竞猜:8月19日至8月23日。在前三轮中,我们每天会提前公布第二天比赛的相关竞猜题目。读者和网友可以通过在江苏都市网的答题参与活动。以回帖先后为序,前三位答对的读者可各获得一份纯金饰品。其他答对的选手则进入“超级幸运奖池”。如果能够在同一轮中连续五天都答对,成为“过五关夺金”大奖获得者,就能得到我们超级大奖——价值不菲的金牌一枚。如果得主超过一位,则通过抽奖方式产生。

而第四轮竞猜为8月24日,也就是奥运会最后一天。我们会提前公布五个当天需要竞猜的问题,若全部答对,则直接获得超级大奖——价值不菲的金牌一枚。

在四轮竞猜中,任意一轮的金牌如果没有颁发出去,则滚入超级幸运奖池。在8月24日奥运会结束的那天,我们将在所有参加竞猜人选中,将猜对次数最多的前10位挑选出来,进行摇号,剩多少枚金牌摇多少次。

还等什么?奥运期间除了看比赛,也请关注现代快报和江苏都市网,赶紧登录江苏都市网论坛(bbs001.js.cn)和奥运选手一起并肩作战,争夺金牌吧!

实习生 夏静娴

快夺! 对戒是你的

8月8日起,江苏都市网和宝庆银楼新街口尚品店将发起“江苏健儿夺金,我赢情侣V戒”的活动。每诞生一个江苏籍奥运冠军的当天,我们将从报名参加本次活动并且在江苏健儿夺冠当天领取结婚证的情侣中抽出一对幸运儿,赠送一对V字情侣钻戒给这对新人,此活动一直到2008年8月24日结束。

如果想给你的另一半一份与众不同的新婚惊喜,如果想用冠军和“V字对戒”来见证你们爱情的胜利,准备在奥运期间领取结婚证的情侣,赶紧拨打都市网热线84783681咨询或登录江苏都市网(www.js.cn)报名参与吧。

活动将赠送的“V”字戒指是宝庆银楼尚品店设计的主题戒指。早在1945年,宝庆银楼便为纪念第二次世界大战胜利,

专门设计生产了V字黄金戒指。简洁的戒面上镌刻着“V”字,代表着胜利。六十多年后的今天,时尚潮流经历了一个轮回,经典再现,不同的是“V”字旁镶嵌了两颗璀璨的钻石,映衬奥运冠军辉煌的同时象征着情侣之间两情相悦,终身厮守。在奥运大背景下,“V”字暗含胜利含义,我们希望能够通过赠送V字情侣对戒活动,来与冠军一起分享胜利的愉悦,同时在江苏健儿夺冠的这一天得到一对V字对戒并将日期永远铭刻在戒圈上,指环相扣,也是对新人最好的祝福。

实习生 夏静娴



快侃! 福娃怎辨男女

不要管电视机,上都市网(www.js.cn)来看主持人用南京话神侃奥运吧!从今天开始,每天下午三点半,您都可以在江苏都市网收看《跟着奥运吹吹风》的视频直播节目。整个节目以奥运为主线,几位侃主以随性的风格给大家带来全新的视角。

除了主持人聊天,每期《跟着奥运吹吹风》节目中还有趣怪的“星座小魔女”环节,占星座、观天象、洞察人和,为节目注入了时尚的因素,使节目更加灵活而具有可看性。通过分析运动员的星座运势来对即将到来的奥运赛事做出趣味分析,使观众对奥运选手们有更多

的了解。《跟着奥运吹吹风》的节目从8月8日开始进行直播,第一期节目带来的话题是北京奥运会的吉祥物——福娃。福娃的生日是2005年11月11日,为大多数中国人所熟知;但五个福娃中有几个男孩有几个女孩呢?究竟谁是男孩谁是女孩呢?我们会统统告诉你。

《跟着奥运吹吹风》的第二期和第三期,将分别从奥运中外美女PK和奥运奖牌方面进行介绍和评价。每天下午三点半,江苏都市网《跟着奥运吹吹风》直播节目和奥林匹克同步。

江苏都市网 朱蓓

快猜! 谁能夺得金牌

江苏都市网(www.js.cn)开展全民猜想金牌,赢取神秘大礼活动,只要您是江苏都市网的注册会员就可以参加,我们会在论坛上发布关于相关比赛的话题

帖,内容将涉及:猜比赛中可能夺金的运动员,猜测中国运动员可能拿到的名次等内容。本次活动奖品丰厚,还等什么?赶紧去参加吧!

参与方法:登录江苏都市网论坛(bbs001.js.cn)根据话题进行竞猜,就有机会得到价值500元的神秘大奖。

江苏都市网 张译心

快玩! 小游戏有大奖

江苏都市网(www.js.cn)从8月8日到24日,每天都会有一款在线小游戏,只要积分能够排到前三位,就有机会在手机充值卡、马克杯等丰富多样的奖品中进行选择!

另外,每天有多次拿奖机会。只要中国队夺得一枚金牌,就会进行一次奖品结算,此时在游戏中

排位前三名的网友将自动成为奖品得主。在奖品结算的同时,所有游戏分数也将清零,重新开始排位,直至中国队获得下一枚金牌截止,再产生出前三名获奖得主。

赶紧看清楚中国队夺金可能最大的时段,然后泡在江苏都市网玩游戏吧。江苏都市网 赵培